

## ADDENDUM #1

To: All Companies Interested in Submitting a Bid
From: Heather Mell, Purchasing Agent
Bid: Solar Power Message Board (Bid #PUR0816-020); Dated: August 16, 2016
Subject: Addendum #1 (1 page)
Date: August 23, 2016

The following questions and/or clarifications were asked relative to the above-listed Request for Bid. This memo is sent for clarification to all companies to whom the bid was sent.

**Question:** How long should the cell plan last, and is there a preferred carrier/network? **Answer:** Cell plan shall be for a minimum of 2 years and there is no preferred carrier/network. Vendor shall ensure the carrier/network will work in our region.

**Question:** Is a hidden clasp lock design for the battery cabinet acceptable as equal for the Stealth Technology? **Answer:** The Stealth Technology needs to be the same as what the Ver-Mac offers. The hidden clasp would not be considered comparable.

**Question:** What are the standards to determine compatibility with the current City-owned Ver-Mac PCMS 548?

**Answer:** Compatibility with the City-owned Ver-Mac boards would be similar in size, weight, etc. and the ability of the PCMS to communicate with the Ver-Mac JamLogic software for the purposes of tracking all the City's message boards through one software.

All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (page 11). The deadline for bid submittal is Monday, August 29, 2016 at 3:00pm CDT.